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PROJ. RZĘDNE OSI JEZDNI

ISTN. RZĘDNE OSI JEZDNI

ODLEGŁOŚCI

KILOMETRY I HEKTOMETRY

PROSTE ŁUKI POZIOME

SPADKI I ŁUKI PIONOWE

0+000,00

poziom porównawczy 160,00 m n. p. m.

2

Projektowana niweleta  jezdni

3 4

Istniejąca niweleta  jezdni
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i=0,57%
l=33,48 m
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i=0,45%
l=29,20 m

i=1,13%
l=48,03 m
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i=0,55%
l=27,27 m

i=0,46%
l=23,33 m

i=0,48%
l=30,60 m

i=0,27%
l=29,11 m

i=0,25%
l=33,02 m

i=0,60%
l=37,35 m

i=0,25%
l=33,66 m

i=0,28%
l=26,11 m

i=0,30%
l=44,04 m

i=0,79%
l=33,27 m

i=0,28%
l=43,51 m

i=0,71%
l=52,99 m

i=0,43%
l=30,86 m

i=0,88%
l=28,43 m

i=0,29%
l=35,05 m

i=0,55%
l=29,84 m

i=0,23%
l=50,80 m

i=0,65%
l=29,33 m

i=0,35%
l=20,38 m

L=126,47m L=54,73m

T=1,26 m

Z=0,003 m

R=250 m

T=1,34 m

Z=0,004 m

R=250 m

T=5,51 m

Z=0,30 m

R=50 m

Ł=10,98m

α=12,582

L=72,96m

T=0,81 m

Z=0,01 m

R=50 m

Ł=1,62m

α=1,851

L=107,36m

T=2,52 m

Z=0,06 m

R=50 m

Ł=5,04m

α=5,781

L=44,75m

T=1,62 m

Z=0,03 m

R=50 m

Ł=3,23m

α=3,701

L=44,82m

T=4,26 m

Z=0,18 m

R=50 m

Ł=8,50 m

α=9,736

L=123,80m

T=2,30 m

Z=0,05 m

R=50 m

Ł=4,60 m

α=5,268

L=135,47m

T=5,29 m

Z=0,28 m

R=50 m

Ł=10,54 m

α=12,072

Z DROGĄ PO PRAWEJ STRONIE

Z DROGĄ PO LEWEJ STRONIE

Skrzyżowania z drogami
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NAZWA I ADRES INWESTYCJI

INWESTOR

ETAP

PROJEKTANT NR UPRAWNIEŃ PODPIS

NR RYS.

pawdrog

JEDNOSTKA PROJEKTOWA

BRANŻA

SKALA DATATYTUŁ RYSUNKU

ASYSTENT NR UPRAWNIEŃ PODPIS


